



## Referat af det konstituerende møde i Ørslev Lokalråd.

Mødet blev afholdt i rådets lokale ved skolen i Ørslev tirsdag den 13. november 2018. Der var afbud fra Camilla Christensen.

1: **Godkendelse referat** fra generalforsamlingen den 6/11 2018. Referatet blev godkendt.

2: **Konstituering:**

Formand: Jan Hansen,

næstformand: Søren Hansen,

kasserer: Bent Maigaard,

sekretær og webmaster: Camilla Christensen,

menige medlemmer: Lasse Jørgensen og Jens Skovly. En post er p.t. vakant – forsøges dækket.

suppleanter: Pia Karlsen, Jesper Feldballe Hansen og Michael Laursen.

Der arbejdes på at få indlemmet et nyt medlem i betyrelsen.

3: **Planlægning af Dialogmøde.** Mødet planlægges afholdt onsdag den 20. februar 2019 klokken 19. Jan Hansen forespørger, om Fiskebækparken er ledig. Blandt emnerne bliver:

Det skæve Kryds,

trafikken på Ugledigevej,

fjernvarme til Ørslev,

virker nærdemokratimodellen,

cykelsti, fortov og lys på Ørslevvej mellem Netto og Fakta.

Flere emner kan komme til.

4: **Juleafslutning.** I lighed med foregående år inviteres en repræsentant fra hver af de lokale foreninger til foredrag med en endnu ukendt foredragsholder samt en let julefrokost. Julemødet foregår lørdag den 8. december 2018 klokken 11.30.

5: **Eventuelt:** Bent Maigaard aftaler kassererpostens overdragelse med og fra Karin Jørgensen.

Et maleri med motiv fra Ørslev by med gadekær, mølle og kirke med mere af lokale J. L. P. Johansen er blevet overdraget i Michael Laursens varetægt. Maleriet vil blive foreslået ophængt i Egnshuset.

Afgående formand Michael Larusen orienterer pressen om den nye bestyrelse med mere.

Således oplevet af Jens Skovly.